Государственное коммунальное казенное предприятие «Ясли-сад Балапан» коммунального государственного учреждения «Отдел образования Аккайынского района» коммунального государственного учреждения «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»

150300, Республика Казахстан, Северо-Казахстанская область, Аккайынский район, село Смирново, улица Амангельды, 90
(местонахождение организации образования)
Телефон 8(71532)-2-22-31, e-mail  balapan.12@bk.ru

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС 
на занятие временно вакантной должности педагога казахского языка организации дошкольного воспитания и обучения (0,75 ставки)

[bookmark: z1221][bookmark: z1204][bookmark: z1362]Основные функциональные обязанности: планирует и организует обучение детей с учетом специфики изучаемого языка;
проводит с детьми организованную учебную деятельность, обеспечивающую создание условий для овладения казахским языком;
[bookmark: z1363][bookmark: z1364]способствует формированию языковой культуры личности детей дошкольного возраста, выявляет и содействует развитию их индивидуальных способностей;
грамотно использует разнообразные формы, методы, приемы и средства обучения, владеет инновационными технологиями;
[bookmark: z1365]осуществляет научно-методический подход к планированию, умеет дорабатывать и корректировать программный материал к занятиям с установкой на развивающее обучение;
[bookmark: z1366]разрабатывает программы, учебно-методические комплексы;
[bookmark: z1367][bookmark: z1368]принимает активное участие в деятельности методических объединений, организации и проведении мероприятий для детей в организации образования, повышает профессиональную компетентность;
[bookmark: z1369] осуществляет взаимодействие с родителями воспитанников;
несет ответственность за охрану жизни и здоровья детей во время организованной деятельности.
       Должен знать: 
Конституцию Республики Казахстан, законы Республики Казахстан "Об образовании", "О статусе педагога", "О противодействии коррупции" и иные нормативные правовые акты Республики Казахстан, определяющие направления и перспективы развития образования;
[bookmark: z1372]нормы педагогической этики;
[bookmark: z1373]государственный общеобязательный стандарт образования; 
[bookmark: z1374]      основы педагогики и психологии, достижения педагогической науки и практики;
[bookmark: z1375]      инструктивные требования по охране жизни и здоровья детей;
[bookmark: z1376]      основы трудового законодательства, правила безопасности и охраны труда, противопожарной защиты, санитарные правила;
[bookmark: z1377]      основы доврачебной медицинской помощи.
Размер оплаты труда: 124719 - 152824
[bookmark: _GoBack]
Квалификационные требования:       высшее и (или) послевузовское педагогическое или техническое и профессиональное образование по профилю, или документ, подтверждающий педагогическую переподготовку, без предъявления требований к стажу работы; 
[bookmark: z1380]      и (или) при наличии среднего уровня квалификации стаж работы по специальности: для педагога-модератора не менее 2 лет, для педагога-эксперта – не менее 3 лет, педагога-исследователя не менее 4 лет;
[bookmark: z1381]      и (или) при наличии высшего уровня квалификации стаж работы по специальности для педагога-мастера – 5 лет.
Срок приема документов: Прием документов на участие в конкурсе производится в течение семи рабочих дней со следующего рабочего дня после  последней даты опубликования объявления о проведении конкурса.
Лицо, изъявившее желание принять участие в конкурсе, в сроки приема документов, указанных в объявлении, направляет следующие документы в электронном или бумажном виде:
[bookmark: z161]       1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов по форме согласно приложению 10 к Правилам назначения на должности, освобождения от должностей первых руководителей и педагогов государственных организаций образования;
[bookmark: z162]      2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов (для идентификации);
[bookmark: z163]      3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места жительства и контактных телефонов – при наличии);
[bookmark: z164]      4) копии документов об образовании в соответствии с предъявляемыми к должности квалификационными требованиями, утвержденными Типовыми квалификационными характеристиками педагогов;
[bookmark: z165]      5) копию документа, подтверждающую трудовую деятельность (при наличии);
[bookmark: z166]       6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 "Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 21579);
[bookmark: z167]      7) справку с психоневрологической организации;
[bookmark: z168]      8) справку с наркологической организации;
[bookmark: z169]     9) сертификат о результатах прохождения сертификации или удостоверение о наличии действующей квалификационной категории не ниже педагога-модератора (при наличии);
[bookmark: z170]       10) заполненный Оценочный лист кандидата на вакантную или временно вакантную должность педагога по форме согласно приложению 11 к Правилам назначения на должности, освобождения от должностей первых руководителей и педагогов государственных организаций образования. 
Кандидат при наличии предоставляет дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых/академических степеней и званий, научных или методических публикациях, квалификационных категорий, рекомендации от руководства предыдущего места работы).
Отсутствие одного из документов, указанных в перечне, является основанием для возврата документов кандидату.

Рассмотрение документов кандидатов: Комиссия в течение пяти рабочих дней после даты завершения приема документов проводит рассмотрение документов кандидатов на соответствие квалификационным требованиям, утвержденными Типовыми квалификационными требованиями педагогов. 


